



С 18 июля по 7 августа в детском лагере "Ласточка" в период летних каникул в рамках программы духовно-нравственном воспитания молодежи, были организованы для детей мусульман Пензенской области детские лагеря.

Проект был согласован Правительством Пензенской области. Лагерь проводился под эгидой РДУМ и общественного Совета при РДУМ Пензенской области совместно с ЕДУМ Пензенской области.

Каждые наши благие деяния тем более перед подрастающим поколением, несомненно, отразиться для всех нас в будущем во имя мира, благоденствия и благополучия нашей страны. Приобщение молодежи к межкультурному диалогу, к сотрудничеству, воспитывая их в духе толерантности. Но в то же время мы должны помнить о российском патриотизме, который направлен на поддержание межнационального согласия, на сохранение единства в нашем многоконфессиональном обществе, ведь они веками утверждались на нашей земле подвижниками всех конфессии. Мы рады тому, что в ответ нашим стараниям откликнулись дети из разных районов нашего Сурского края. Девяносто восемь ребят были объединены в четыре отряда (три мальчишеских и один девичий), следовательно, на каждый отряд был закреплен вожатый и воспитатель. Естественно старшие вожатые две мед работника, физрук и учителя родного языка. Непосредственно уделялось немало времени культуре, изучению татарского языка.

На заседании РДУМ и общественного Совета при РДУМ Пензенской области в состав оргкомитета со стороны духовенства РДУМ Пензенской области по проведению данного мероприятия был включен имам-мухтасиб Давыдов И.И.